02.12.2020

Анна Невинная приглашает вас на запланированную конференцию: Zoom.
Тема: Математика 211 группа Анна Владиславовна Невинная
Время: 2 дек. 2020 08:30 AM Якутск
Подключиться к конференции Zoom
https://us04web.zoom.us/j/72605119471?pwd=T2Jxd01tT1l6N2gvNkZZTUl4OEZMUT09 
Идентификатор конференции: 726 0511 9471
Код доступа: Hk6i8E
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	1 вариант
	2 вариант 
	3 вариант 

	Беломыцев Александр Андреевич
	Андреева Арина Андреевна
	Асташова Мария Павловна

	Шустова Елизавета Николаевна
	Белицкий Григорий Степанович
	Щёкина Аделина Александровна

	Серженко Алина Денисовна
	Охикян Лидия Раджевна
	Рымшелис Анжелина Анатольевна

	Похабова Валентина Анатольевна
	Мищенко Степан Юрьевич
	Таганова Ангелина Олеговна

	Мельникова Ульяна Владимировна
	Кулагина Дарья Дмитриевна
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	Копылова Диана Станиславовна
	Карюк Кристина Денисовна
	Матвеева Анна Дмитриевна


	Жарикова Юлия Сергеевна
	Емельяненко Виктория Юрьевна
	Димухаметова Кристина Владимировна

	Волкова Дарья Алексеевна
	Бородин Илья Александрович
	




1. Решить тестовое задание, практическую часть.
2. Сдать на проверку 02.12.2020 до 16:00. anna.nevinnaya.82@mail.ru
Вариант 1
	№ 
	Задание 
	Варианты ответов 

	1 
	log264=
	А) 16; Б) 32; В) 5; Г) 6. 

	2. 
	log171 =
	А) 17; Б)0; В) 117; Г) 1. 

	3. 
	log375 - log325; =
	А) log350; Б) 3; В) 1; Г)15. 

	4. 
	log0,416 - 2 log0,410 =
	А) 12; Б) 2; В) - 12; Г) -2. 

	5.
	Доказать тождество
	

	
	[image: ]
	

	6.
	Найдите значение выражения 
	

	
	[image: ]
	

	7.
	Решить уравнение
	

	
	
	

	8.
	Решить неравенство
	

	
	
	










Вариант 2
	№ 
	Задание 
	Варианты ответов 

	1. 
	log464=
	А) 16; Б) 3; В) 13; Г) 116. 

	2. 
	2log191 = 
	А) 19 ; Б) 1 ; В) 0 ; Г) 38. 

	3. 
	log3135 - log35; =
	А) 130 ; Б) 3 ; В) 27 ; Г) 15. 

	4. 
	log0,39 - 2 log0,310 =
	А)3; Б)12; В) 2; Г)13. 

	5.
	Доказать тождество
	

	
	[image: ]
	

	6.
	Найдите значение выражения 
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	7.
	Решить уравнение
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	8.
	Решить неравенство
	

	
	
	




Вариант 3
	№ 
	Задание 
	Варианты ответов 

	1. 
	log381= 
	А)27 ; Б) 127; В) 4; Г)3. 

	2. 
	3log231 =
	А)69; Б)0; В)1; Г)3. 

	3. 
	log2192 - log23 =
	А)5; Б) 64; В) 6; Г) 189. 

	4. 
	log0,464 - 3 log0,410;  =
	А) 2; Б) 3; В) 1 ; Г) 13. 

	5.
	Доказать тождество
	

	
	[image: ]
	

	6.
	Найдите значение выражения 
	

	
	[image: ]
	

	7.
	Решить уравнение
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	8.
	Решить неравенство
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1) lg - 20)=1g30-1;
2) log, (22 + x) = log, 6 - log, 2
3)lgx-3lgx=4 4) loglx - 5 logy x+ 6=

1) log, (x - 2) + log, (x - 3) =
2) logy (5 - 2) + logy (-1~ x)
3 lgxr-Drlgx=1g3

4) 10g 4 (x~1) + log 5 (x +4) =log ; 6.

3

Peuurs, nepasercrso (381—383).

1) log, (x - 5) < 2 2) log, (7-x) >

3) log, (2x+1)>-2; 4) log, (3-5x) <-3.
2 :

1) log, (5 - 4%) < log, (x - 1
2) logy (2 + 5) > logy, (x + 1).
D lg?+20+2) <15 2) log, (x* + Tx = 5) > L.

Tiponeps ce6a!

‘BoramcanTs:
1) log; 125; 2) Ig 0,01;
5) log, 68 - log, 17.
Tlocrpouts cxemaTiueckn rpagux dymwmia:
1 y=log,x 2) y=log, z.

Cpasmars, smona:

1) logy, 3 1 logy 2,5
Pemurs ypassesne:

1) logy B+ 1) =2  2) logy (x +2)+ loggx = 1;
3 In(*-6x+9)=In3+1In(x+3).

3) glead, g grlonat,

2) log, 0,7 u log, 1,2.

Inx-Iny=In3,
‘Pemurs, cucremy ypassemmuit 3

x-2y=5.
Pemmrs, nepasercTso:

1 logy (x-1D<2 2 log,(2-x)>-1.
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1) log 5

4) 36" 01,
6) log, log, log, 2'°.
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5) 2log; V5 +3log, 8;
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1 logs i 2) logs 12 3) logys 0,17 4) logo 8,1
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1) y=log, xi 2) y=log, x.
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frs

1) y=logo,x; 2) y=log; x; 3) y=log,x; 4) y=log,x.

g b
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1) loggx=5-x; 2) log,
Hafiri 06macTs ompexenemia GymKI:
1 y=log (5-20  2) y=log, (+*

=3x.

22).
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2) log, (22" + 2) = log, 6 - log, 2

3 lgfx-3lgx=b 4) logZ x - 5 log, x + 6= 0.
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